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Problema 13 de la guia:

L
13. Sobre el toroide delgado (L, = 1200) se han bobinado dos
arrollamientos: uno con N; = 500 espiras, por el que circula una
corriente I; = (20 + 0.2 /) A, con ¢ en segundos, y otro con N, =
200 espiras, cuyos bomes estan desconectados. La seccion es
§=1 cm’, y los radios interior y exterior de 7 y 8 cm,

respectivamente.
Calcular Ly, L, M y el valor de la f.e.m. inducida en la bobina 2 y su polaridad, indicando bornes

homologos.
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Problema 13 de la guia:

Caleular L,. L,, M v el valor de la fe.m. inducida en la bobina 2 v su polaridad. indicando bornes

homdlogos.
L,=(0+020HA

Considero: seccion delgada, no hay pérdidas de flujo.

®=B.S
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Problema 13 de la guia:

dg
L, = 11
dL,
dgd,.
L, = 22
dl,
u o 490
L1y L2 no son funcién de las corrientes,
entonces se pueden calcular incluso si d@,,
no circula corriente, suponiendo que si My, = dI
circula. 1
Mi2 = My,
Problema 13 de la guia:
dd;- d(B;S
Ll — 11 — Nl ( 1 l:]
dl, dl,
L, = 0z _ o dBaSy)
2 = dL, - 2 dL, Siempre: My, = My,
Para este problema:
dd, d(B,S,)
M,, = — =N, ——= S =5=S
12 d1, L qr, te
do,. d(B;S
M21 — 21 — N2 ( 1 2)
dI; dl,

D se lee "flujo concatenado por a generado por b"
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Problema 13 de la guia:

[, = df:1 _ N d(B,S1) _ Ny 2po ity S
1 d1, Looan Im

_ 402 _ N d(B;Sz) _ N2 o iy S

2 dL, 2 d

Im

_ 4oy, d(B2S;) _ Ny Nppo iy S
M,, = N, A5

dl, dl, Ln
_ dfy, d(B;S;) _ Ny Nypo iy S
May = dr, N> dar, l
1 1 m
Problema 13 de la guia:
fem inducida en la bobina 2:
L (t) R, "\
—p @ @]
- R,
N, '-_h — N,

L=(20+02%H)A

La corriente aumenta con el tiempo, el campo que genera N1 aumenta con el tiempo.



Problema 13 de la guia:

fem inducida en la bobina 2:

Il(t) Rz
—> @ \ o

Y
2

Sobre el bobinado
2 se genera un
efecto para
contrarrestar el

I, = (20 +021HA aumento!

La corriente aumenta con el tiempo, el campo que genera N1 aumenta con el tiempo.

Problema 13 de la guia:

fem inducida en la bobina 2:

Il(t) Rz
—> @ \ o

N, . = N,

<=1]2

Si se cierra el
secundario,
circularia esta
corriente. La fem

Il — (20 +0.2 f) A se genera igual.

La corriente aumenta con el tiempo, el campo que genera N1 aumenta con el tiempo.

Y
2
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Problema 13 de la guia:
fem inducida en la bobina 2:

Una corriente entre por un homélogo,
y sale por el otro. Los flujos son

sustractivos.
di dl dDoo dlI dd,, dl
= = (L2 g by, 20 o (D2 Ly D0
dt dt dl, dt = dI, dt

. A0y, dly  ddyydly
©dl, dt — dlI, dt

Si son sustractivos, los signos deben quedar distintos. En este

caso:
d®22 dle
£, = —
2 dt dt
d®yq dly
=4 =4 B
“2 dt 2 g

Problema 13 de la guia:

I, (t)
fem inducida en la bobina 2: —> &

L=(20+02HA

fem, = _dg, _ d(Da2 + D31) _ dp,, . d0,,
2 dt dt dr T de

055 = B,Sperocomol, =0,B, =0

d /SN I, u
fem2=+NZE( 114Lo.’"'r)

Im
dl, R, + R,
—L=024 1,=2
dt m = Ty
S NNy, i
fem, = # 0.24 = 0.0288V
m
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Problema 13 de la guia:

Polaridad en la bobina 2:

Y
=
c
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